



**Komisija za prostorno uređenje,
stambeno-komunalnu politiku, infrastrukturu
i zaštitu okoliša Skupštine Kantona Sarajevo**

Broj: 01-05-4666-2/15
Sarajevo, 25.05.2015. godine

POSLANICIMA U SKUPŠTINI
KANTONA SARAJEVO

VLADA KANTONA SARAJEVO

Komisija za prostorno uređenje, stambeno-komunalnu politiku, infrastrukturu i zaštitu okoliša Skupštine Kantona Sarajevo na sjednici održanoj dana 25.05.2015.godine, a u skladu sa nadležnostima utvrđenim Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, a u funkciji pripreme Treće radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo razmatrala je materijale, koji su predloženi za dnevni red ove sjednice Skupštine i u skladu sa članom 27. Poslovníka Skupštine Kantona Sarajevo podnosi Skupštini

IZVJEŠTAJ

1. Prijedlog odluke o stavljanju dobra baštine Spomenički kompleks "Tunel D-B" pod zaštitu

Komisija je nakon konstruktivne diskusije *jednoglasno* podržala Prijedlog odluke o stavljanju dobra baštine Spomenički kompleks "Tunel D-B" pod zaštitu.

2. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Izvještaj o radu Fonda Kantona Sarajevo za izgradnju i očuvanje grobalja šehida i poginulih boraca, memorijalnih centara i spomen-obilježja žrtava genocida za period 01.01.-31.12.2014. godinu sa Izvještajem o finansijskom poslovanju za 2014. godinu

Komisija je *jednoglasno* usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Izvještaj o radu Fonda Kantona Sarajevo za izgradnju i očuvanje grobalja šehida i poginulih boraca, memorijalnih centara i spomen-obilježja žrtava genocida za period 01.01.-31.12.2014. godinu sa Izvještajem o finansijskom poslovanju za 2014. Godinu.

Komisija za prostorno uređenje, stambeno-komunalnu politiku, infrastrukturu i zaštitu okoliša Skupštine Kantona Sarajevo je *jednoglasno* donijela sljedeći

ZAKLJUČAK

- Komisija predlaže Vladi Kantona Sarajevo da obezbjedi zakonske pretpostavke i finansijska sredstva za izradu privremene ograde oko Šehidskog mezarja Kovači u cilju zaštite.
- Izrada ograde bi bila privremeno rješenje do pronalaska konačnog rješenja.

3. Izvještaj o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo za period od 01.01. do 31.12.2014. godine

Komisija je većinom glasova (6 ZA i 1 SUZDRŽAN) usvojila Izvještaj o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo za period od 01.01. do 31.12.2014. godine.

PREDSJEDAVAJUĆI KOMISIJE

Eldar Čomor, s.r.

